

## महत्वपूर्ण एवं खास

**आरोपी युवक के कब्जे से नाबालिक लड़की को किया गया बरामद -आरोपी न्यायिक रिमांड पर**



**न्याय साक्षी/रायगढ़।** अपहृत बालिका को अज्ञात आरोपी द्वारा बहला फुसलाकर भगा कर ले जाने की प्रार्थी की रिपोर्ट पर थाना भूपदेवपुर जिला रायगढ़ में अपराध क्रमांक 174/19 धारा 363 ता0 हि0 पंजीबद्ध किया गया था। अपहृत बालिका की पता तलाश दौरान रायगढ़ में एक लड़का के साथ होने पता चलने पर अपहृत बालिका की पता तलाश कर आरोपी सीताराम यादव के कब्जे से दिनांक 11/10/2019 को शीतला मंदिर के सामने ईतवारी बाजार रायगढ़ में बरामद किया गया। अपहृत बालिका का सीडब्ल्यूसी से कथन कराया गया जो कथन में आरोपी द्वारा शादी का प्रलोभन देकर बहला फुसलाकर भगा कर ले जाने की पुष्टि होने पर प्रकरण में धारा 366(क) भादवि. जोड़ी गई एवं आरोपी सीताराम यादव पिता दासराथी सारथी उम्र 21 वर्ष सा. शीतला मंदिर के सामने ईतवारी बाजार रायगढ़ थाना सिटी कोतवाली को गिरफ्तार कर न्यायिक रिमाण्ड पर भेजा गया।

## दुष्कर्म का आरोपी गिरफ्तार, भेजा गया रिमांड पर

**न्याय साक्षी/रायगढ़।** थाना धरमजयगढ़ में 14 वर्षीय बालिका के पिता ने उसकी नाबालिग पुत्री को ग्राम ठाकुरपोड़ी कापू निवासी पवन मांझी द्वारा बहला फुसलाकर भगा ले जाकर दुष्कर्म करने की रिपोर्ट दर्ज कराया है। बालिका के पिता ने बताया कि दिनांक 09/10/19 को स्कूल से घर नहीं आयी, तो खोजबीन करते ग्राम ठाकुरपोड़ी के पवन मांझी के घर जाकर देखे, पवन मांझी, बालिका को बहला फुसलाकर स्कूल के पास से भागकर अपने घर ले आया था। बालिका ने बताया कि पवन मांझी शादी करूंगा कहकर घर ले आया और शारीरिक संबंध बनाया है। आरोपी के विरुद्ध अप.क्र. 166/19 धारा 363,366,376 भादवि 6 पॉक्सो एक्ट पंजीबद्ध कर आरोपी पवन मांझी पिता सुखदेव मांझी उम्र 30 साल निवासी ठाकुरपोड़ी को आज दिनांक को गिरफ्तार कर रिमांड पर भेजा गया है।

## ग्राम जामछापर में बरमकेला पुलिस की जुआ रेड कार्यवाही

**» फड से 27,810 रूपए जप्त, 06 जुआरी पकड़े गए**  
**न्याय साक्षी/रायगढ़।** रात्रि थाना बरमकेला स्टाफ द्वारा मुखबिर सूचना पर ग्राम जामछापर के आशाराम कुम्हार के घर के पास रोड लाईन के नीचे जुआ खेल रहे जुआडियान (1) गांधीलाल यादव आ. सुरुबाबू उम्र 32 साल सा. सहजपाली पीएस बरमकेला (2) लेखराम राणा आ. मुनुबाबा उम्र 42 वर्ष साकिन जामछापर पीएस बरमकेला (3) मिनकेतन भोय आ. मुदर भोय उम्र 40 वर्ष साकिन कंठीपाली पीएस सरिया (4) मधु पटेल आ. हेमानंद पटेल उम्र 45 वर्ष सा. जामछापर पीएस बरमकेला (5) धनीराम पटेल आ. श्यामलाल पटेल उम्र 42 वर्ष सा. बहलीडीह पीएस बरमकेला (6) सुकदेव पटेल आ. बरतराम पटेल उम्र 38 वर्ष सा. बहलीडीह पीएस बरमकेला को घेराबंदी कर पकड़े। आरोपी के फड और पास से जुमला नगदी रकम 27,810 रूपये एवं 52 पत्ती तास जप्त किया गया है। आरोपियों के विरुद्ध थाना बरमकेला में धारा 13 जुआ एक्ट की कार्यवाही की गई है।

## सड़क दुर्घटना में एक व्यक्ति की मौत, एक घायल

**न्याय साक्षी/रायगढ़।** थाना सरिया में रहने वाला बनमाली सिदार पिता गजानंद सिदार उम्र 40 वर्ष दिनांक 11/10/19 के शाम को परसरामपुर खेत में घांस काटने गया था, घांस काट कर लगभग शाम 06/15 बजे घांस को कांवर में लेकर प्रशांत कोलता के खेत से परसरामपुर पक्की रोड में गांव के अभिमन्यु निषाद के साथ आ रहा था कि सरिया तरफ से अज्ञात मोटर सायकल चालक जिसमें दो व्यक्ति सवार थे मोटर सायकल का चालक तेज व लापरवाही पूर्वक चलाते हुये बनमाली सिदार व अभिमन्यु निषाद को ठेकर मारकर कर भाग गये। एक्सीडेंट से बनमाली सिदार मौके पर फौत हो गया। घटना के संबंध में अज्ञात मोटर सायकल के चालक के विरुद्ध अप.क्र. 148/19 धारा 279,337,304(ए) आईपीसी पंजीबद्ध कर विवेचना में लिया गया।

## लोकवाणी की तीसरी कड़ी का प्रसारण आज

**» इस बार का विषय स्वास्थ्य एवं मातृ शक्ति**

**न्याय साक्षी/रायगढ़।** मुख्यमंत्री की मासिक रेडियोवार्ता लोकवाणी की तीसरी कड़ी का प्रसारण 13 अक्टूबर को होगा। लोकवाणी का प्रसारण छत्तीसगढ़ स्थित आकाशवाणी के सभी केन्द्रों, एफएम रेडियो एवं क्षेत्रीय न्यूज चैनलों से सुबह 10.30 से 10.55 बजे तक होगा। उद्देश्यपूर्ण है कि मुख्यमंत्री भूपेश बघेल ने समाज के हर वर्ग की भावनाओं, सवालों और सुझावों से अवगत होने तथा अपने विचार साझा करने के लिए लोकवाणी रेडियो वार्ता प्रारंभ की है, जिसमें इस बार का विषय स्वास्थ्य एवं मातृ शक्ति रखा गया है।

## 19 वीं राज्य स्तरीय शालेय क्रीड़ा प्रतियोगिता का समापन समारोह 15 अक्टूबर को

**न्याय साक्षी/रायगढ़।** सांसद श्रीमती गोमती साय के मुख्य आतिथ्य में 19 वीं राज्य स्तरीय शालेय क्रीड़ा प्रतियोगिता का समापन समारोह 15 अक्टूबर को प्रातः 10.30 बजे से बोर्डरदादर स्थित रायगढ़ स्टेडियम में होगा। इस अवसर पर कार्यक्रम की अध्यक्षता धरमजयगढ़ विधायक लालजीत सिंह राठिया करेंगे एवं विधायक लैलूंगा चक्रधर सिंह सिदार तथा विधायक सारंगद श्रीमती उत्तरी गनपत जांगड़े विशिष्ट अतिथि के रूप में उपस्थित रहेंगे। जिला प्रशासन एवं स्कूल शिक्षा विभाग रायगढ़ ने जिले के गणमान्य नागरिक, जनप्रतिनिधि, पत्रकारण एवं जनसामान्य को इस अवसर पर उपस्थित होने हेतु आग्रह किया है।

# राजधानी से 2013 में फरार सिमी का आतंकी हैदराबाद से गिरफ्तार

**रायपुर (आरएनएस)।** राजधानी रायपुर से फरार सिमी के आतंकी को पुलिस ने हैदराबाद से गिरफ्तार कर रायपुर लाई है। मिली जानकारी के अनुसार प्रतिबंधित संगठन सिमी के सदस्य सन 2013 में रायपुर के राजातालाब इलाके में पुलिस ने छाप मारकर 16 लोगों को गिरफ्तार किया था। इसी कड़ी में रायपुर पुलिस ने राजधानी से फरार सिमी सदस्य अजहरुद्दीन उर्फ अजहर आयु 32 वर्ष निवासी भौदहापारा की पुलिस सरगर्मी से तलाश कर रही थी, इसी दौरान पुलिस को जानकारी मिली कि फरार आतंकी सिमी सदस्य हैदराबाद में परिवार के साथ बस गया है व वह सउदी अरब रवाना में रहकर गाड़ी चलाने का काम करता है व अपना नाम बदलकर केमिकल अली रख लिया है। आरोपी बीच-बीच में

**» राजधानी के राजातालाब में 6 साल पहले पकड़े गए थे सिमी के सदस्य**



अपने परिवार से मिलने के लिए हैदराबाद स्थित घर आया करता था। इस बात की सूचना मिलते ही रायपुर पुलिस आतंकी के घर पर नजर रखना शुरू कर दिया था। आरोपी को पकड़ने के लिए एटीएस और सिविल लाइन पुलिस की टीम गुरुवार को हैदराबाद रवाना हुई थी। एटीएस टीम को दीप माला कश्यप और रायपुर पुलिस की टीम को सिविल लाइन सीएसपी

त्रिलोक बंसल लीड कर रहे थे. टीम द्वारा हैदराबाद पहुंच कर हैदराबाद एयरपोर्ट अथॉरिटी से समन्वय स्थापित कर आरोपी के संबंध में जानकारी सांझा की गई। टीम द्वारा हैदराबाद एयरपोर्ट में विदेश से आने वाली फ्लाइट से उतरने वाले सभी यात्रियों की निगरानी की जा रही थी इसी दौरान आरोपी अजहरुद्दीन उर्फ अजहर उर्फ केमिकल अली एयरपोर्ट से बाहर निकलता हुआ दिखाई देने पर टीम द्वारा उसे गिरफ्तार कर लिया गया है। हैदराबाद से उसे गिरफ्तार कर रायपुर ले आई है।

## ऑनलाइन गठी के शिकार हुये पीड़ित के 46 हजार रूपये खाते में हुआ वापस



**न्याय साक्षी/रायगढ़।** शिकायत आवेदन को थाना प्रभारी चक्रधरनगर द्वारा सायबर सेल रायगढ़ कार्यवाही एवं ऑनलाइन शॉपिंग को रोक लगाने के लिये भेजा गया, जहां सायबर सेल के कर्मचारियों द्वारा तत्काल अज्ञात आरोपी द्वारा किये गये शॉपिंग साईड को मेल कर शॉपिंग ट्रांजेक्शन को रूकवाये जिसके बाद PayTM साईड द्वारा मनेज बेरिवाल के बैंक खाते में 46,989 रूपये वापस किया गया है। मनेज बेरिवाल द्वारा खातों में रूपये आने के बाद सायबर सेल आकर सायबर एक्स्पर्ट प्रधान आरक्षक राजेश पटेल, दुर्गेश सिंह, आरक्षक विक्कु सिंह, सुरेन्द्र पोते को धन्यवाद दिये।

## दूरस्थ ग्रामों में गांधी विचार पदयात्रा का आयोजन



**न्याय साक्षी/रायगढ़।** राष्ट्रपिता महात्मा गांधी के 150 वीं जयंती के अवसर पर धरमजयगढ़ विकासखण्ड के ग्राम पंचायत बोरो में विचार पद यात्रा का आयोजन किया गया। इस अवसर पर बड़ी संख्या में गणमान्य नागरिक, पंच, सरपंच, अन्य महिला समूह एवं ग्रामवासियों ने श्रमदान किया।

## ए.एस.पी. ने ली व्यापारिक संघ की बैठक

**» आने वाले तीज त्यौहार को लेकर शहर में यातायात व्यवस्था को लेकर हुई बैठक**

**न्याय साक्षी/रायगढ़।** पुलिस अधीक्षक संतोष कुमार सिंह के निर्देश पर आज दिनांक 12.10.19 को अतिरिक्त पुलिस अधीक्षक रायगढ़ अभिषेक वर्मा एवं अतिरिक्त पुलिस अधीक्षक यातायात रायगढ़ द्वारा चेम्बर ऑफ कॉमर्स के सदस्यों के साथ बैठक ली गई। बैठक में धनतेरस, दिपावली पर्व दौरान शहर में यातायात व्यवस्था बेहतर बनाने के लिए सुझाव तथा आगे की कार्ययोजना पर चर्चा गया। बैठक में एडिशनल एसपी वर्मा द्वारा

व्यापारियों को बताया गया कि पूर्व की भांति इस बार भी दिपावली पर्व के पूर्व फटाका विक्रय मिनी स्टेडियम मैदान में किया जाएगा। पूजा व सजावट के सामग्रीयों के विक्रय के लिये भी अलग से स्थान बनाये जायेंगे। त्यौहारों के दौरान अस्थायी पार्किंग के लिए स्थान चिन्हित किए जा रहे हैं तथा धनतेरस के पूर्व कुछ चिन्हित स्थानों को वन-वे एवं नो व्हीकल जोन बनाया जाएगा, इसकी जानकारी दी जावेगी। बैठक में व्यापारियों से उनके महत्वपूर्ण सुझाव मांगे गए, उपस्थित व्यापारियों द्वारा शहर में कुछ स्थानों को अस्थायी पार्किंग बनाए जाने, पूजा, सजावट



सामान विक्रेता के अलावा बर्तन व्यापारियों को भी एक दिन के लिये प्रेरित करने का सुझाव दिया है। बैठक में एडिशनल एसपी वर्मा ने बताया कि दुकान के सीमा से बाहर सड़क पर सामान रखकर यातायात बाधित करने वालों पर कार्यवाही की जावेगी। उन्होंने व्यापारियों को कहा कि बैठक में हुई चर्चा को अपने

## खेल भावना एवं अनुशासन को आत्मसात करें खिलाड़ी-विधायक



## » 19 वीं राज्य स्तरीय शालेय क्रीड़ा प्रतियोगिता का शुभारंभ

**न्याय साक्षी/रायगढ़।** 19 वीं राज्य स्तरीय शालेय क्रीड़ा प्रतियोगिता का आज बोर्डरदादर स्टेडियम में शुभारंभ किया गया। इस अवसर पर विधायक प्रकाश नायक ने प्रदेश के खेल ध्वज का ध्वजारोहण किया। इस मौके पर अपने उद्बोधन में उन्होंने सभी खिलाड़ियों से कहा कि अपने संबंधित खेल में उत्कृष्ट प्रदर्शन कर प्रथम आने का प्रयास करें और जिले का नाम रोशन करें। राज्य एवं राष्ट्रीय स्तर पर भी अपनी खेल प्रतिभा का बेहतरीन प्रदर्शन करें। उन्होंने कहा कि सभी खिलाड़ी खेल भावना के साथ खेले और नियमों का पालन करें। खेलों से हम अनुशासन सीखते हैं, निश्चय ही जीवन में अनुशासन बहुत जरूरी है, इसे अपने जीवन में उतारें। कलेक्टर यशवंत कुमार ने कहा कि यह हिम्मत एवं गर्व की बात है कि आप सभी ने खेल को चुना है। उन्होंने खिलाड़ियों के अभिभावकों की प्रशंसा करते हुए कहा कि यह खुशी की बात है कि उन्होंने अपने बच्चों को खेलों के लिए प्रोत्साहित किया है। उन्होंने कहा कि 12 जोन से आज प्रतिभावन खिलाड़ी यहां आये हैं। जो राज्य एवं राष्ट्रीय स्तर पर भी खेलेंगे। उन्होंने कहा कि खेलना मेहनत का काम है, इसके लिए अपनी तकनीक सुधारने एवं फिटनेस पर विशेष ध्यान देने की जरूरत है। उन्होंने कहा कि खिलाड़ियों के लिए खेलना मेहनत का कार्य होता है। खेल के दौरान चोट लग जाने पर फिटनेस अच्छी होने से खिलाड़ी चोट से जल्दी उबर जाते हैं। उन्होंने खिलाड़ियों से आन्धान करते हुए कहा कि अपने फिटनेस के लिए खूब मेहनत करें। खिलाड़ी लगन और समर्पण के साथ खेलें में एक बेहतर कैरियर बना सकते हैं। उन्होंने सभी खिलाड़ियों से कहा कि लगातार मेहनत के साथ सफलता और उपलब्धियां हासिल कर शिखर तक पहुंच सकते हैं। जिला शिक्षा अधिकारी मनीन्द्र श्रीवास्तव ने कहा कि यह जिले के लिए गौरव की बात है कि मेजबानी का सम्मान प्राप्त हुआ है। देश के 12 खेल जोन से 1400 खिलाड़ी सम्मिलित हो रहे हैं, जिनके आवास एवं परिवहन की व्यवस्था की गई है। इस अवसर पर विजय चौहान के नेतृत्व में आकर्षक मार्च पास्ट किया गया। 12 जोन बस्तर, बिलासपुर, दुर्ग, जशपुर, जांजीगीर-चाम्पा, कांकेर, कोण्डागांव, कबीरधाम, कोरिया, राजनांदगांव, रायपुर एवं सरगुजा से खिलाड़ी प्रतियोगिता में शामिल हो रहे हैं। इस अवसर पर शासकीय हाईस्कूल टारपाली के म्यूजिकल बैंड ने उत्कृष्ट प्रदर्शन किया। आदर्श बाल मंदिर की बालिकाओं ने छत्तीसगढ़ी लोकनृत्य की मोहक प्रस्तुति दी। इस अवसर पर नगर निगम के सभापति सलीम नियारिया, अल्प संख्यक विभाग के उपाध्यक्ष शेख ताजीम, पार्षद शाखा यादव, अपर कलेक्टर राजेन्द्र कटार्या, नगर निगम आयुक्त राजेन्द्र प्रसाद गुप्ता, समाजसेवी गोपाल अग्रवाल उपस्थित रहे। कार्यक्रम का संचालन प्राचार्य राजेश डेनियल ने किया एवं आभार प्रदर्शन सहायक संचालक श्रीमती दीप्ति अग्रवाल ने किया।

## नरवा विकास योजना के सफल क्रियान्वयन के लिए कार्यशाला आयोजित



## » पंचायत एवं ग्रामीण विकास के अधिकारी, कर्मचारी, वनविभाग, कृषि विभाग, तकनीक सहायक कार्यशाला में हुए शामिल

**न्याय साक्षी/रायगढ़।** छत्तीसगढ़ शासन के अन्तर्गत पंचायत एवं ग्रामीण विकास विभाग रायपुर के द्वारा आज सृजन सभाकक्ष में शासन की महत्वाकांक्षी योजना नरवा विकास योजना के सफल क्रियान्वयन के लिए जिला पंचायत के मुख्य कार्यपालन अधिकारी सुश्री ऋचा प्रकाश चौधरी की अध्यक्षता में कार्य शाला का आयोजन किया गया। रायपुर और बिलासपुर के मास्टर ट्रेनर मुख्य अभियंता एस.एन.श्रीवास्तव, एम.एस.तिवारी एवं विनय गुप्ता ने सभी जनपद पंचायत के मुख्य कार्यपालन अधिकारी, उप अभियंता, एसडीओ, तकनीक सहायक, आरईएस कृषि विभाग, वन विभाग, मनरेगा पीओ को प्रशिक्षण दिया गया। मास्टर ट्रेनर ने बताया कि कार्यशाला का मुख्य उद्देश्य जिले में नरवा, गरवा, चुरवा एवं बाड़ी योजना के अंतर्गत गौठानों और नरवा, चुरवा उन्नयन करना है। उन्होंने बताया कि प्रकृति, भू दृश्य का आकलन, भू वन पोर्टल और गुगल अर्थ प्रो के माध्यम से तकनीक दृष्टि से उपयुक्त स्थल का चयन करते समय जीआईएस तकनीक की मदद से कार्य योजना तैयार किया जाना, ताकि योजना का सार्थक क्रियान्वयन हो सके। कार्यशाला में नरवा प्लानिंग हेतु लिए जाने वाले मुख्य संरचनाओं के संबंध में तकनीक जानकारी दी गई कन्स्ट्रूट्रेंच, ब्रश वूड चेक, बोल्डर चेक, भूमिगत डाइक, नाले का उपचार और जल संरक्षण संवर्धन के लिए मिट्टी के बांध, खेत में तालाब, डबरी का निर्माण और आधुनिक तकनीक से उन्नयन के बारे में अधिकारियों को जानकारी दी गई। इस अवसर पर सहायक कलेक्टर संबित मिश्रा, मनरेगा पीओ आशुतोष श्रीवास्तव, पंचायत एवं ग्रामीण विकास विभाग के अधिकारी कर्मचारी बड़ी संख्या में उपस्थित थे।